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ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΗΣ ΔΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ 
 

 Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά στηρίζει το αίτημα του Συλλόγου Υπαλλήλων Περιφερειακών 

Υπηρεσιών ΥΠΠΕΘ για άμεση ενιαία στέγαση της ΔΙΔΕ Πειραιά, αλλά και ανθρώπινες συνθήκες 

εργασίας. 

 Ως γνωστόν, μετά από έξωση σε έναν από τους 2 ορόφους που στεγαζόταν η ΔΙΔΕ Πειραιά 

στην οδό Ελευθερίου Βενιζέλου στον Πειραιά, η ΔΙΔΕ Πειραιά λειτουργεί διαμοιρασμένη σε δύο 

κτίρια, αρκετά απομακρυσμένα μεταξύ τους. 

 Κάτι τέτοιο, προκαλεί σοβαρά προβλήματα στην εργασία Διοικητικών Υπαλλήλων, αλλά 

και εκπαιδευτικών, που εργάζονται στη ΔΙΔΕ Πειραιά, αλλά και στην ομαλή διεκπεραίωση μιας 

σειράς κρίσιμων διαδικασιών, όπως οι πανελλαδικές εξετάσεις κ.α.. Επιπλέον, το κτίριο στην οδό 

Βενιζέλου είναι παλιό, με αποτέλεσμα οι εργαζόμενοι σε αυτό να αντιμετωπίζουν πολλά 

προβλήματα (ζητήματα υγιεινής κ.α.). 

 Ακολουθεί αυτούσιο το κάλεσμα του  Συλλόγου Υπαλλήλων Περιφερειακών Υπηρεσιών 

ΥΠΠΕΘ και απαιτούμε με την σειρά μας την εύρεση λύσης για την ενιαία στέγαση της ΔΙΔΕ 

Πειραιά. 
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Θέμα: «Άμεση ενιαία στέγαση της Δ.Δ. Εκπαίδευσης Πειραιά» 

 

κ. Περιφερειάρχη, 

Με την ευκαιρία της πρώτης επικοινωνίας μαζί σας, θα θέλαμε καταρχάς να σας εκφράσουμε τις 

ειλικρινείς ευχές μας για καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο σας. 

Ο Σύλλογος Υπαλλήλων Περιφερειακών Υπηρεσιών Υπουργείου Παιδείας (ΣΥΠΥΥΠ) 

εκπροσωπεί τους διοικητικούς υπαλλήλους στις Περιφερειακές Διευθύνσεις και τις Διευθύνσεις 

Πειραιάς, 13/2/2024 

Αρ. Πρωτ.: 40 

Προς: Συναδέλφους ΕΛΜΕ Πειραιά, 

ΜΜΕ, ΟΛΜΕ, ΣΥΛΛΟΓΟ  ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Υ.Π.Ε.Π.Θ. (Σ.Υ.Π.Υ.Υ.Π.) 



Εκπαίδευσης καθώς και στα ΚΕΔΑΣΥ και στα ΔΙΕΚ στις δέκα από τις δεκατρείς Περιφέρειες της 

Ελλάδος, μεταξύ αυτών και της Αττικής.  

Σύμφωνα με το Π.Δ. 161/2000, οι δαπάνες για την στέγαση και την αντιμετώπιση των 

λειτουργικών δαπανών των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης και των ΚΕΔΑΣΥ ανήκουν στις οικείες 

αιρετές Περιφέρειες.  

Ιδιαίτερα σημαντικό στεγαστικό πρόβλημα αντιμετωπίζει η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Πειραιά καθώς από την 1-7-2023 λειτουργεί διαμοιρασμένη σε δύο κτίρια που 

βρίσκονται σε μεγάλη απόσταση μεταξύ τους, καθιστώντας δυσχερή και προβληματική την 

λειτουργία της υπηρεσίας.  

Η υφιστάμενη κατάσταση δημιουργήθηκε λόγω μίσθωσης χώρου σε νέο κτίριο κατόπιν έξωσης 

από τον ιδιοκτήτη του ενός εκ των δύο ορόφων του κτιρίου όπου στεγάζονταν αρχικά το σύνολο 

της υπηρεσίας. Σύμφωνα με σχετική δέσμευση της προηγούμενης διοίκησης της περιφέρειας 

Αττικής, επρόκειτο να ακολουθήσει επέκταση του μισθώματος στο νέο κτίριο ώστε να υπάρξει 

ενιαία στέγαση για το σύνολο της υπηρεσίας. Ωστόσο, καμία ενέργεια δεν έχει γίνει παρά τις 

επανειλημμένες οχλήσεις του Συλλόγου μας και της ΔΔΕ Πειραιά (αρ. πρωτ. 477/10-01-2024 

έγγραφό της)              

Λαμβάνοντας υπόψη ότι το προσεχές διάστημα, πέραν των άλλων υποχρεώσεων της 

υπηρεσίας, αρχίζει η ιδιαίτερα σημαντική και απαιτητική διαδικασία των πανελληνίων 

εξετάσεων, επιβάλλεται για τη διασφάλιση της ομαλής διεξαγωγής τους, η άμεση λήψη μέτρων 

για την  επέκταση του μισθώματος στο νέο κτίριο και την μετακόμιση των εναπομεινάντων 

τμημάτων της υπηρεσίας.  

Επιπλέον, σας ενημερώνουμε ότι στην Αττική, αν και τα τελευταία χρόνια έγιναν αξιόλογες 

προσπάθειες και επιλύθηκαν αρκετά προβλήματα, υπάρχουν ακόμη υπηρεσίες εκπαίδευσης που 

δεν πληρούν βασικές προϋποθέσεις εύρυθμης λειτουργίας, όπως: 

α) Στέγαση σε ακατάλληλα κτίρια (εκκρεμεί για μεγάλο χρονικό διάστημα η μεταστέγαση της 

Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά). β) ελλείψεις σε υλικοτεχνική υποδομή, γ)  

ελλείψεις σε αναλώσιμα, ε) ανεπαρκής συντήρηση κτηρίων και εγκαταστάσεων με σημαντικά 

καθημερινά προβλήματα (έλλειψη θέρμανσης του προβληματικού κτιρίου όπου στεγάζονται οι 

Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και το ΚΕΔΑΣΥ Δ’ Αθήνας).  

Για τους λόγους αυτούς αιτούμεθα συνάντηση μαζί σας προκειμένου να σας εκθέσουμε τα 

παραπάνω προβλήματα και προτάσεις για την αντιμετώπισή τους. 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την ανταπόκρισή σας.   

 

Με εκτίμηση για το Δ.Σ του Σ.Υ.Π.Υ.Υ.Π. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                  Η Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                           ΝΩΝΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ                            ΜΑΡΙΑ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 

 


